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PARTNERSÉG

A Driving Urban Transitions (DUT) partnerség a JPI Urban Europe új programja. 

JPI Urban Europe (2010): a globális városi kihívások kezelésére hozták létre; célja egy 

európai kutatási és innovációs központ kialakítása és a városi kutatások összehangolása. 

A JPI Urban Europe eddig tizenöt transznacionális közös felhívást valósított meg.

A DUT partnerség a Horizont Európa keretprogram részeként lehetővé teszi a projektek 

portfóliójának növelését és új intézkedések bevezetését a kapacitásépítés, a várospolitika 

támogatása, valamint az eredmények bemutatása és érvényesítése érdekében. A partnerség 

segíti a helyi hatóságokat és önkormányzatokat, az infrastruktúra-szolgáltatókat, 

valamint a polgárokat, hogy a globális stratégiákat helyi cselekvésekké alakítsák át.

https://jpi-urbaneurope.eu/


A partnerség célja a városi kihívásokkal foglalkozó transznacionális kutatási 

és/vagy innovációs projektek támogatása, amelyek segítik a városokat a 

fenntarthatóbb gazdaság és működés felé való átmenetben. A kihívások 

három téma (Transition Pathway) köré csoportosulnak:

Pozitív energiakerületek (Positive Energy Districts – PED)
15 perces városok (15-Minute City – 15mC)
Körforgásos városi gazdaságok (Circular Urban Economies – CUE)

BEVEZETŐ



A felhívás keretében kiválasztásra került projekteket a fenti országok nemzeti/ 

regionális finanszírozó szervei fogják közvetlenül támogatni.

A felhívásra szánt teljes nemzeti költségvetés: ~70 millió euró

Az Európai Bizottság támogatása: ~37 millió euró

A DUT közös finanszírozású partnerségben több mint 60 európai partner vesz részt 

27 különböző országból. 

A PARTNERSÉG



megnyílt: 2022. szeptember 21.
határidő (pre-proposals): 2022. november 21.
határidő (full-proposals): 2023. május 3.

kétlépcsős pályázati struktúra:
 pályázatok nemzetközi benyújtása
 pályázatok hazai benyújtása (NKFIH)

DUT Call 2022 Call text
DUT Call 2022 Funding Agencies’ budgets and rules of eligibility
Pre-proposal template

DUT CALL 2022

https://dutpartnership.eu/wp-content/uploads/2022/09/DUT-Call-2022-Call-text-1.0.pdf
https://dutpartnership.eu/wp-content/uploads/2022/09/DUT-Call-2022-Funding-Agencies-Budgets-and-Rules-of-Eligibility-1.0.pdf
https://dutpartnership.eu/wp-content/uploads/2022/09/DUT_Call2022_preproposal_form.docx


Idővonal



Pályázati javaslatok

 A projektnek a városi terület (városkörnyék) kérdéseire és 
kihívásaira kell összpontosítania.

 A projektnek be kell vonnia a megfelelő érintetteket, és be kell 
mutatnia a projekt céljaihoz kapcsolódó felhasználói igényeket.

 A felhívás a tudományágak széles köre előtt nyitva áll 
(természet- és társadalomtudományok, alkalmazási területek).

 Javasolt a pályázatba integrálni a sokszínűségi elvet (nemi 
egyensúly, alulreprezentált populációk).

 Bizonyítani kell a transznacionális konzorcium és a nemzeti 
beruházások egyértelmű hozzáadott értékét.

 A projektnek építenie kell a korábbi releváns európai, nemzeti 
és regionális K+I ismeretekre, tapasztalatokra.

 Az eredményeknek a döntéshozatalra és az innovációkra kell 
összpontosítaniuk.



A támogatandó 
K+I 
tevékenységek 
típusai

Egyik téma sem részesíti előnyben az egyik kutatási típust a 
másikkal szemben: kutatási és innovációs megközelítések 
mindegyik felhívási témához javasolhatók (a legtöbb projekt 
valószínűleg a kettő keveréke lesz).
A pályázóknak azonosítaniuk kell, hogy a projektjük melyik 
megközelítésnek felel meg jobban:
 kutatás-orientált megközelítés (ROA): tudás előállítása, 

adatok elemzése, a jelenségek modellezése, valamint az 
érintettek, a gyakorlati szakemberek és a politikai döntéshozók 
számára hasznos tudás és eszközök fejlesztése (főként 
stratégiai és/vagy alkalmazott kutatás).

 innováció-orientált megközelítés (IOA): gyakorlati, 
operatív megoldások kidolgozása vagy javítása a vállalatok, 
helyi közösségek és hatóságok számára, valamint az ilyen 
megoldások menedzselése és tesztelése (főként alkalmazott 
kutatás és innováció).



A támogatandó 
K+I 
tevékenységek 
típusai

A felhívás a kutatási típusok széles körére vonatkozik:

1. stratégiai városkutatás: elsődleges célja a városok 
működésével kapcsolatos általános ismeretek bővítése.

2. alkalmazott városkutatás: azt vizsgálja, hogy a 
városi tisztviselők, polgárok és szakemberek hogyan 
tudnak befolyásolni egy várost annak fejlesztése 
céljából. 

3. városi innováció és megvalósítás: elősegíti az új 
politikák, gyakorlatok, szolgáltatások, termékek vagy 
folyamatok tényleges létrehozását vagy 
előrehaladását.



Jogosultsági kritériumok

Kik pályázhatnak?

− kutatószervezetek (egyetemek, főiskolák, kutatóintézetek 
vagy más kutatással foglalkozó szervezetek)

− cégek és kereskedelmi szervezetek
− városi önkormányzati hatóságok (regionális és helyi 

kormányzati intézmények, önkormányzatok és 
önkormányzati szervezetek, városi hatóságok, városi 
közigazgatási szervek, valamint infrastruktúra- és egyéb 
szolgáltatók)

− fogyasztók és a civil társadalom képviselői (helyi és 
közösségi szervezetek, nem kormányzati szervezetek, 
non-profit szervezetek, állampolgárok képviselői stb.)

transznacionális követelmények (transnational eligibility criteria)

nemzeti/regionális követelmények (specific Funding Agency rules)



Transznacionális követelmények 
1. Csak transznacionális projektek kerülnek finanszírozásra: a konzorciumnak legalább 

három, egymástól független jogi személyből kell állnia, amelyek három 
különböző országból pályáznak, és amelyek finanszírozó ügynökségei részt vesznek a 
felhívásban. 

2. A projektkoordinátornak (főpályázó) jogosultnak kell lennie a partnerségben részt 
vevő nemzeti/regionális finanszírozó ügynöksége általi finanszírozásra.

3. Egy személy legfeljebb két pályázatban vehet részt, és csak egyszer, mint főpályázó.
4. Minden konzorciumnak legalább egy városi önkormányzati hatósági partnert kell 

tartalmaznia.
5. A projekt időtartama nem haladhatja meg a 36 hónapot.
6. A pályázatokat angol nyelven kell megírni, és tiszteletben kell tartani a sablon 

követelményeit.
7. A pályázatokat az UEFISCDI elektronikus benyújtási rendszerén kell benyújtani.
8. A második szakaszban csak a teljes pályázat benyújtására felkért előpályázatok 

támogathatók.
9. Az előpályázatok és a teljes pályázatok között alapvető változtatás nem fogadható el.



A konzorcium 
felépítése

 Javasolt az eltérő pozíciójú partnerek bevonása más-
más tudományágból és a kutatás-fejlesztési rendszer 
különböző szintjeiről (innováció, alkalmazott kutatás, 
alapkutatás).

 Javasolt, hogy a konzorciumban szerepeljen legalább egy 
képviselője a vállalatoknak, kereskedelmi szervezeteknek, 
fogyasztóknak vagy a civil társadalomnak.

 Jellemzően kis- és közepes méretű konzorciumok 
pályázatát várják – pályázatonként átlagosan 3-5 
Finanszírozó Ügynökséghez benyújtott finanszírozási 
kérelem bevonásával.

 A konzorciumoknak kiegyensúlyozottnak kell lenniük az 
országok között mind a partnerek számát, mind a 
költségvetés elosztását tekintve.

 Javasolt a nemek egyensúlyának mérlegelése és a 
„widening” országok bevonása a konzorciumba: 
Bulgária, Ciprus, Csehország, Észtország, Görögország, 
Magyarország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, 
Portugália, Románia, Szlovénia, Törökország.



DUT MATCHMAKING PLATFORM

Regisztráció: https://dut-calls.b2match.io/

1. Regisztráljon
2. Hozzon létre egy erős profilt
3. Keressen partnereket, és kezdje el az interakciót

Ismertesse projektötletét, célját, 
szakértelmét és a keresett partner típusát!

Legyen aktív – nézze át az online profilokat, 
és szervezzen online találkozókat!

https://dut-calls.b2match.io/


Boldizsár Dóra
nemzetközi szakértő
Express Innovation Agency
boldizsar.dora@xiagency.hu
+36 30 096 6215

Köszönöm a 
figyelmet!

mailto:boldizsar.dora@xiagency.hu
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